


«H cnbiwy — i

f1 3a6bbiBato,
E 1 BUXKY —
1 3arNMOMMHaAlO,
1 Aenato —
1 MTOHUMALO»




b ¥ cuer

1.HanTn 3Ha4YeHme BblpaXKeHUS:
{3/4 2+ (-0,1)% - 0,022; (-0,5%)2 ;
3 xy}

2.Ha1‘/’|uMTe yYABOEHHOE
npon3sBeaeHne Yyncen:

2nx; -5n33; 02n-y; - X
n -10.




DopMy bl COKpALLEHHOIO
YMHOXEHMUA.

s &°-B°=  (a-B)(a+8B)

= (a+B)2= a2+2aB+B2

= (a-B)2= a2-2aB+B?

» @-B°=  (a-B) (@*+aB+B2)
» @+B°= (a+B) (a%-aB+B?2)
» (a+B)3= a°+3a’B+3aB’+8B°
= (2-B)3= &°-3a’B+3aB?-B>



‘L HalTu kBagpaT BblpaXXeHus

(2a+B)? = 4a’+4aB+B°
(0,5x-4c)? = 0,25K°-4Kc+16c°
(B+5+c)?= (B+5+c)(B+5+c)=

=B?+5B+BC+5B+25+

+5c+BCc+5c+c?=
=B?+25+c?+108+2BCc+10cCc



DopMy bl COKpALLEHHOIO
i YMHOXEHUS

KBaapart cyMMbl TDEX YNCEST

Llesnib ypokKa: BbIBECTU (DOpMYIy
KBagpaTa CyMMbl TPEX Yuncen;

Hay4YMUTbC NPUMEHSTD ¢
PELIEHUN YNPAXKHEHWUM.

HOPMY/TY Npn




BbINOJTHUTbL YMHOXEHUe
YCTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTb M cAenanTe BbiBOA
Kak MOXXHO HaUTu KBagpaT CYMMbl TPEX ymcen?

(xX+y+z) = X2+ Y +22+2XY+2XZ+2yZ

(m+2n+k)? = m?+4n°+k°+
+4mn+2mk+4nk

(4c+3a+2B) = 16c°+9a°+4B°+
+24ac+16Bc+12aB



KBaapartr cymMmMmbl TDEX YUCEST

+

(a+B+c)?=a%+B% +C*+
+2aB+2ac+2BC C)

KBagpaTt cyMMbl TPEX umncen /
paBeH /

CYMMe KBagpaToB KaXAoro
cJlaraeMoro naocC yaBOe€HHble
npou3BeaeHus BCEBO3MOXXHbIX
nap cnaraembix.




KBaapar CYMMbl TPDEX YUCEST

= [lpumep:

(2x+3y+1)2=

=(2x)? +(3y)? +(1)*+

+2-(2x)(3y) +2-(2x)-(1)+

+2:(3y)(1) =
=4x2+9y2+1+12xy+4x+6y




KBaapar CYMMbl TPDEX YUCEST
| (a+B+c)2=a2+B2 +c2+2aB+2ac+2BC

BbINOJIHUTb AUCTBUE, UCNONb3YA (PopMyy
KBaApaTa TPex umcen:

1. (3c+5+a)3=
9c2+25+a2+30c+6ac+10a

2. (2x2+a2B3+3)2%=
4x*+aB°+9+4a2B3x%+12x2%+6a%B>



KBaapar CYMMbl TPDEX YUCEST
i (a+B+c)2=a2+B2 +c2+2aB+2ac+2BC

= 3aroJIHUTb NPOITyCKH 1o popmyre:

s (73+2+B)%=...a%+4+...+28a+14...8+...B.

= [IpegcraBnTtes B BMAeE KBagparta TPEXY/IEHA:
n 4+25x2436y2+20x+24y+60xy= (2+5x+6Y)2.

= 3.Bo3Becrvn B kBagpar:

n (3X+4y+52)2= 9x2+16y2+2572+24xy+30xz+40yz.



KBaapar CYMMbl TPDEX YUCEST
| (a+B+c)2=a2+B2 +c2+2aB+2ac+2BC

121 2=(100+20+1)2=

=10024+202+124+2:100-:20+
+2:100:1+2:20-1=

=10000+400+1+4000+
+200+40=14641.



KBaapar CYMMbl TPDEX YUCEST
| (a+B+c)2=a2+B2 +c2+2aB+2ac+2BC

CamocTtosTenbHas paboTta

1 BapuaHT

2417
58081

2 BapuaHT

1452
21025



‘.h «H cnbiwy — i

A1 3abbiBato,
1 BUXKY —
1 3arNMOMMHaAlO,
1 Aenato —
1 NTOHUMAl0.»



KBaapar CYMMbl TPDEX YUCEST
| (a+B+c)2=a2+B2 +c2+2aB+2ac+2BC

[loMaLwHAsa paboTta
Bo3BeCT\ B KBaApaT BblIPaXXeHUS:
(a-B+C)?;

(a-B-C)?;

(a+B-C)2.




= )KelaeM ygayu!




